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A T A S  
 

 

SESSÕES PLENÁRIAS 
 

ATA DA 001ª SESSÃO ESPECIAL 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 04 DE JANEIRO DE 2025 

MENSAGEM DO GOVERNADOR JORGINHO MELLO 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Julio Garcia) – Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a presente sessão especial. 

Convido para compor a Mesa as excelentíssimas autoridades a serem nominadas: 

Excelentíssimo senhor Governador do Estado de Santa Catarina Jorginho Mello; 

Excelentíssima senhora Vice-Governadora do Estado de Santa Catarina Marilisa Boehm; 

Excelentíssima senhora Terceira Vice-Presidente Desembargadora Janice Goulart Garcia Ubialli, neste ato representando 

o Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina; 

Excelentíssimo senhor Prefeito da Capital dos catarinenses e Presidente da Federação dos Municípios de Santa 

Catarina - Fecam, Topazio Neto; 

Excelentíssimo senhor 1° Vice-Presidente da Assembleia Legislativa, Deputado Fernando Krelling; 

Excelentíssimo senhor 2° Vice-Presidente desta Casa, Deputado Padre Pedro Baldissera; 

Excelentíssima senhora 1ª Secretária da Assembleia Legislativa, Deputada Ana Carolina Campagnolo Galvão; 

Excelentíssimo senhor 2° Secretário desta Casa, Deputado Marcos da Rosa; 

Excelentíssimo senhor 3° Secretário da Assembleia Legislativa, Deputado Lucas Neves; 
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Excelentíssimo senhor 4° Secretário desta Assembleia, Deputado Oscar Gutz. 

Excelentíssimas autoridades, senhoras e senhores, nos termos do artigo n° 71, inciso X, da Constituição do Estado 

de Santa Catarina, convido para fazer uso da palavra o excelentíssimo senhor Governador do Estado, Jorginho Mello, que 

apresentará à Assembleia e à sociedade catarinense a Mensagem Anual. 

O SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA (Jorginho Mello) - Excelentíssimo senhor Presidente da 

Assembleia Legislativa, Deputado Julio Garcia; excelentíssima senhora Vice-Governadora Marilisa Boehm; Desembargadora 

Janice Goulart Garcia Ubialli, Terceira Vice-Presidente do Tribunal de Justiça de Santa Catarina, obrigado pela sua presença; caro 

amigo Prefeito Topazio Neto; excelentíssimo 1° Vice-Presidente da Assembleia, Deputado Fernando Krelling; 2° Vice-Presidente, 

querido amigo, Deputado Padre Pedro Baldissera; 1ª Secretária, Ana Carolina Campagnolo, a nossa parceira, companheira; 2° 

Secretário, Deputado Marcos da Rosa; 3° Secretário, Deputado Lucas Neves; 4° Secretário, Deputado Oscar Gutz. 

Senhores deputados, senhoras deputadas, convidados, autoridades, todos que nos honram com a presença aqui 

nesta tarde. Venho trazer a mensagem que será entregue em seguida para todos os senhores do Governo de Santa Catarina. 

É com grande respeito que me dirijo a esta Casa na reabertura dos trabalhos de 2025. Convicto de que estamos 

dando mais um importante passo nesta caminhada conjunta a favor de Santa Catarina, que seja mais forte, próspera e 

acolhedora. Como filho desta Casa, sei do compromisso e da responsabilidade de cada deputado e de cada deputada, pela 

confiança que os catarinenses depositaram nos senhores e senhoras. Tenham a certeza de que, com esse espírito, seguiremos 

ajudando o Estado que tanto amamos a se firmar mais e mais, como melhor lugar do Brasil para se viver, trabalhar e investir. 

O último ano foi marcado por desafios, trouxe vitórias que merecem ser celebradas. Graças ao apoio do Parlamento 

e o diálogo permanente com todos os Poderes, conseguimos avançar em frentes fundamentais. Superamos dificuldades 

herdadas, como o desequilíbrio fiscal, enfrentamos com coragem os imprevistos como tragédias e enchentes. 

Em 2023, revertemos as projeções do déficit financeiro primário, reduzimos o custo da máquina pública há cerca 

de dez anos. A implantação do plano de ajuste fiscal, permitiu uma economia de aproximadamente um bilhão de reais no 

primeiro ano de Governo, resultado fundamental para manter 2024 com um cenário de estabilidade fiscal, o que nos deu 

fôlego para garantir que pudéssemos investir o dobro da média de investimento da última década. Foram quatro bilhões e 

400 milhões de reais direcionados a obras, compras, bens e equipamentos. Nosso governo não é do tipo que se conforma 

com: “Sempre foi assim. Não vai dar. Nunca funcionou”. Trabalhamos firmemente para abrir caminhos e criar oportunidades 

que permitam aos catarinenses realizarem os seus sonhos. Exemplo dessa determinação são programas como: a Casa 

Catarina, que terá um investimento de R$430 milhões e que vai beneficiar milhares de família com a oferta de moradia digna. 

Além disso, temos o CaTec - Catarinense Técnico, uma iniciativa que amplia a oferta de cursos técnicos para milhares de 

estudantes da rede pública estadual de ensino, possibilitando que concluam o ensino médio com pelo menos uma certificação 

profissional. O ensino segue como um dos nossos carros-chefes, o programa Universidade Gratuita, é uma conquista histórica 

que só foi possível pela colaboração desta Assembleia Legislativa, conduzido com excelência pela Acafe. O programa é um 

sucesso absoluto, representa muito mais do que facilitar o acesso ao ensino superior, é a construção de um futuro mais justo, 

promissor para os jovens, para Santa Catarina e que soube transformar vidas. 

Com orgulho anúncio que realizamos o maior investimento na história da saúde em 2024. Aplicamos 15,8% do 

dinheiro arrecadado com impostos sem aumentar a carga tributária. Isso significa R$1,5 bilhão a mais do que determina o 

artigo da Constituição, que é de 12%. Esses recursos garantiram investimento na estrutura, no atendimento em hospitais, 

unidades básicas, passos vitais no combate ao desafio das vergonhosas filas, que existiu e ainda existe e nós vamos acabar 

aqui em Santa Catarina. Conseguimos acelerar as consultas, exames, cirurgias, demonstrando o nosso compromisso em 

tornar a saúde pública mais resolutiva e mais próxima das pessoas. Sei que com apoio desta Casa, vamos continuar 

fortalecendo nossa rede de saúde pública. 

A infraestrutura recebeu atenção especial também, o programa Estrada Boa, sem dúvida, o grande protagonista de 

2024. Melhorias em rodovias, pela primeira vez, 60% das rodovias estaduais foram classificadas como ótimas e boas. No ano 

anterior, vale lembrar que o estudo da Fetrancesc mostrou que apenas 27% eram classificadas como ótimas e boas. Esse 

avanço foi fruto do investimento de dois bilhões e 600 milhões de reais em infraestrutura no ano de 2024, na execução 

simultânea de 47 obras nas estradas. Para 2025 planejamos ir além, queremos que mais de 80% das rodovias estejam em 

condições ótimas e boas, num investimento que totalizará R$3,5 bilhões. 
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Diante de tudo isso, confio que em 2025 será um ano de muitas conquistas para todos nós, com honradez, coragem, 

vamos transformar os desafios em oportunidades. Reafirmo o compromisso dessa gestão que está passando Santa Catarina 

a limpo, com bom diálogo, transparência, parceria com a Assembleia Legislativa e com todos os outros Poderes, mas tudo 

isso com responsabilidade, guiados pelo nosso objetivo maior, que é fazer de Santa Catarina um estado com cada vez mais 

oportunidades, onde o cidadão possa sonhar e realizar esses sonhos. 

Santa Catarina só melhora, já é o melhor Estado do Brasil e é para isso que estamos trabalhando, porque é isso que 

cada catarinense merece do seu Governo. Reafirmo senhor Presidente, senhores Deputados, o meu compromisso em trabalhar 

ao lado dos Poderes, de forma especialíssima da Assembleia Legislativa, contando com o apoio, com a parceria que nos 

nortearam até agora, para que consigamos fazer deste Estado, que todos nós amamos, o melhor Estado do Brasil de verdade. 

Muito obrigado! 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Julio Garcia) – A Presidência registra a presença do Subprocurador-Geral de 

Justiça, Doutor Duval de Amorim, que representa neste ato o Procurador-Geral de Justiça; o Conselheiro do Tribunal de Contas, 

Wilson Rogério Wan-Dall, que representa aquele tribunal neste ato; Secretário de Estado, Cleverson Sievert; Secretário de 

Estado da Comunicação, Bruno de Oliveira; Secretário da Casa Civil, Kennedy Nunes; Secretário de Infraestrutura, Jerry 

Comper; Secretário de Planejamento, Edgard Usuy; Secretário de Segurança Pública, Coronel Flávio Graff; Secretário de 

Articulação Internacional, Paulo Bornhausen; Secretário de Proteção e Defesa Civil, Mário Hildebrandt; Secretário de Estado 

da Justiça, Carlos Alves; Secretário da Agricultura, Valdir Colatto; Secretária de Turismo, Catiane Seif; Secretário de Estado 

da Administração, Vânio Boing; Secretária Adjunta da Assistência Social, Luciane Passos; eminente Procurador-Geral do 

Estado, Márcio Vicari; Procuradora-Geral da Assembleia Legislativa de Santa Catarina, Doutora Karula Trentin Lara, em nome 

de quem cumprimento todos os servidores do Poder Legislativo. Excelentíssimo senhor Governador do Estado, Jorginho Mello; 

excelentíssima senhora Vice-Governadora, Marilisa Boehm; Desembargadora Janice Goulart Garcia Ubialli; Prefeito da Capital 

e Presidente da Fecam, Topazio Netto; 1° Vice-Presidente da Assembleia, Deputado Fernando Krelling; 2° Vice-Presidente, 

Deputado Padre Pedro Baldissera; 1ª Secretária, Deputada Ana Carolina Campagnolo Galvão; 2° Secretário, Deputado Marcos 

da Rosa; 3° Secretário, Deputado Lucas Neves; 4° Secretário, Deputado Oscar Gutz. 

Senhoras e senhores, sejam todos muito bem-vindos à Assembleia Legislativa, que é a Casa de todos os 

cidadãos catarinenses. 

Instalamos hoje o ano Legislativo de 2025, com a disposição renovada de trabalhar mais e melhor por Santa 

Catarina e pelas pessoas que aqui vivem. Nossos cidadãos querem paz, vida digna, querem trabalhar, empreender, querem 

prosperar, esta Assembleia deve ser um instrumento para que todos tenham acesso a uma vida melhor, para que juntos 

possamos crescer economicamente e socialmente, superando os desafios que se apresentam. É com esse espírito de 

disposição para o trabalho e para o diálogo, que recebemos sua mensagem, excelentíssimo Governador. O Poder Legislativo 

está pronto para colaborar com o Executivo na promoção de um Estado cada vez melhor e mais próspero. Com o espírito 

construtivo, iremos analisar e debater cada um dos projetos que aqui chegarem, com o compromisso de fazer sempre o 

melhor. Vamos ouvir a sociedade que representamos e com ela debater suas prioridades. 

Santa Catarina tem grandes desafios a serem vencidos, como o controle das questões climáticas e a nossa malha 

viária, infraestrutura ainda muito insuficiente e precária, são obstáculos para o desenvolvimento o que ameaça a sociedade, 

é o que precisamos vencer definitivamente. O Poder Legislativo, senhor Governador, estará atento e pronto para participar 

da busca destas e das demais soluções que não podem ser adiadas. Acreditamos firmemente que da união dos Poderes e 

demais instituições que compõem o Estado de Santa Catarina em conjunto com a sociedade, com diálogo e com a disposição 

para o trabalho, certamente todos seremos vencedores. Santa Catarina tem pressa, pode mais, então, mãos à obra! Muito 

obrigado pela presença de todos. 

A Presidência agradece a presença das autoridades com assento à Mesa e às demais autoridades que nos 

honraram com seu comparecimento. 

Neste momento, antes de encerrar a presente sessão, convoco outra, ordinária, para amanhã no horário regimental. 

Está encerrada a presente sessão. [Taquígrafa: Sílvia] (Ata sem revisão dos oradores.) 

    



13/03/2025 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.764 5 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

 

ATA DA 001ª SESSÃO ORDINÁRIA 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 4 DE FEVEREIRO DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 
Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Alex Brasil - Altair Silva - Ana Campagnolo - Camilo Martins - Carlos 

Humberto - Dr. Vicente Caropreso – Emerson Stein - Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto - Jessé Lopes - José 

Milton Scheffer – Julio Garcia – Junior Cardoso - Lucas Neves - Luciane Carminatti - Marcius Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira 

– Mário Motta – Marquito – Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark – Maurício Peixer - Mauro De Nadal – Napoleão Bernardes 

 - Neodi Saretta – Nilso Berlanda - Oscar Gutz – Padre Pedro Baldissera - Paulinha - Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - Sargento Lima 

 - Sérgio Guimarães - Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura das atas das 

sessões anteriores para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Não havendo oradores inscritos e não havendo matérias a serem 

deliberadas, nada mais havendo, esta Presidência, antes de encerrar a presente sessão, convoca outra, especial, para em 

15 minutos receber o senhor Governador do Estado que vai apresentar à Assembleia Legislativa e à sociedade catarinense 

a mensagem governamental. 

Está encerrada a sessão. 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia] 

 
 

COMISSÕES PERMANENTES 
 

ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 18 de dezembro de 2024, às 9h, em cumprimento aos artigos 133 e 136 do Regimento Interno, reuniram-se na Sala de 

Reuniões das Comissões, sob a Presidência do Senhor Deputado Neodi Saretta e Vice-Presidência do Senhor Deputado  

Dr. Vicente Caropreso, com a presença dos demais Senhores Deputados membros da Comissão de Saúde: Deputado Lucas 

Neves, Deputado Sérgio Guimarães e Deputado Estêner Soratto. Justificada a ausência do Deputado Edilson Massocco, por meio 

do OFÍCIO INTERNO N° 1548118/2024/GAB-DEP-EDILSON MASSOCCO; e do Deputado José Milton Scheffer, por meio do 

OFÍCIO INTERNO N° 1597930/2025/GAB-DEP-JOSE MILTON SCHEFFER. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente 

abriu a 18ª Reunião Ordinária da Comissão de Saúde, submetendo à apreciação a Ata da 17ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão 

Legislativa da 20ª Legislatura, que, posta em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o Senhor 

Presidente passou à Ordem do Dia: Requerimento RCC/0236/2024, de autoria do Deputado Neodi Saretta, que requer “a realização 

de uma Audiência Pública da Comissão de Saúde, para debater e encaminhar as questões relacionadas ao Dia Mundial da 

Segurança e da Saúde no Trabalho”, que posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência, foi concedida 

a palavra ao Deputado Dr. Vicente Caropreso, que relatou os seguintes projetos: PL./0183/2023, de autoria do Deputado Oscar 

Gutz, que “institui o programa ‘Vida em Movimento’ com o fim de realizar a coleta itinerante de sangue no Estado de Santa Catarina 

e dá outras providências”; exarou parecer favorável, posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade. 

PL./0400/2024, de autoria do Governador do Estado, que “denomina ‘Dr. Antonio Felipe Simão’ o Instituto de Cardiologia de Santa 

Catarina, localizado no Município de São José”; exarou parecer favorável, que, posto em discussão, foi concedida a palavra ao 

Deputado Estêner Soratto, que se manifestou favoravelmente à homenagem; posto em votação, o parecer foi aprovado por 

unanimidade. PL./0246/2024, de autoria do Deputado Altair Silva, que “institui a Campanha Permanente de Conscientização sobre 

a Herpes-Zóster”; exarou parecer favorável, que, posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos Senhores Deputados e encerrou a presente reunião, da qual eu, 

Carlos Vinícius Lannes Duering, Assessor Técnico de Comissão Permanente, lavrei esta Ata, que, após lida e aprovada pelos 

membros do colegiado, será assinada pelo Senhor Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia. 

Sala de Reuniões das Comissões, 18 de dezembro de 2024. 

Deputado Neodi Saretta 

Presidente da Comissão de Saúde 

Processo SEI 25.0.000006963-1 
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ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO DE SAÚDE DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 5 de fevereiro de 2025, às 15h, com amparo no §1° do artigo 125, do Regimento Interno, e de acordo com o Ato da 

Presidência n° 001-DL, de 2025, reuniram-se no Plenário Deputado Osni Régis, sob a presidência do senhor Deputado Neodi 

Saretta, os senhores Deputados-Membros da Comissão: Deputado José Milton Scheffer; Deputado Marcos Vieira, substituindo o 

Deputado Vicente Caropreso; Deputado Napoleão Bernardes, substituindo o Deputado Junior Cardoso; Deputado Ivan Naatz, 

substituindo o Deputado Maurício Eskudlark; Deputado Marcius Machado, substituindo o Deputado Maurício Peixer; e Deputado 

Matheus Cadorin, substituindo a Deputada Paulinha. Foram abertos os trabalhos da reunião de instalação da Comissão de Saúde 

referentes à 3ª e 4ª Sessões Legislativas da 20ª Legislatura e o Presidente da reunião abriu inscrição para os cargos de Presidente 

e Vice-Presidente da Comissão, sendo apresentada a indicação do senhor Deputado Neodi Saretta para o cargo de Presidente e 

do senhor Deputado Vicente Caropreso para o cargo de Vice-Presidente. Após a votação unânime, o senhor Presidente da reunião 

declarou a referida chapa eleita, agradeceu a presença dos senhores Deputados e demais presentes e encerrou a reunião. E, para 

constar, eu, Jéssica Camargo Geraldo, Secretária de Comissão Permanente, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada pelos 

membros do colegiado, será assinada pelo Presidente eleito e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia Legislativa. 

Deputado Neodi Saretta 

Presidente eleito 

Processo SEI 25.0.000006957-7 
    

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 5 de fevereiro de 2025, às 15h, com amparo no §1° do artigo 125, do Regimento Interno, e de acordo com o Ato da 

Presidência n° 001-DL, de 2025, reuniram-se no Plenário Deputado Osni Régis, sob a presidência do senhor Deputado Neodi 

Saretta, os senhores Deputados-Membros da Comissão: Deputado Emerson Stein; Deputado Alex Brasil; Deputado Marcius 

Machado, substituindo o Deputado Maurício Peixer; Deputado Napoleão Bernardes, substituindo o Deputado Junior Cardoso; 

Deputado Matheus Cadorin, substituindo o Deputado Sérgio Motta; e Deputado José Milton Scheffer, substituindo o Deputado Altair 

Silva. Foram abertos os trabalhos da reunião de instalação da Comissão dos Direitos da Pessoa Idosa referentes à 3ª e  

4ª Sessões Legislativas da 20ª Legislatura e o Presidente da reunião abriu inscrição para os cargos de Presidente e Vice-Presidente 

da Comissão, sendo apresentada a indicação do senhor Deputado Sérgio Motta para o cargo de Presidente e do senhor Deputado 

Alex Brasil para o cargo de Vice-Presidente. Após a votação unânime, o senhor Presidente da reunião declarou-os eleitos, 

agradeceu a presença dos senhores Deputados e demais presentes e encerrou a reunião. E, para constar, eu, Jéssica Camargo 

Geraldo, Secretária de Comissão Permanente, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será 

assinada pelo Presidente da reunião de instalação e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia Legislativa. 

Deputado Neodi Saretta 

Presidente da reunião de instalação 

Processo SEI 25.0.000006944-5 
    

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E DESENVOLVIMENTO RURAL DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 5 de fevereiro de 2025, às 15h, com amparo no §1° do artigo 125, do Regimento Interno, e de acordo com o Ato da Presidência 

n° 003-DL, de 2025, reuniram-se no Plenário Deputado Osni Régis, sob a presidência do senhor Deputado Marcos Vieira, os 

senhores Deputados-Membros da Comissão: Deputado Mauro De Nadal; Deputado Maurício Eskudlark; Deputado Nilso Berlanda; 

Deputado Mário Motta; Deputado Pepê Collaço, substituindo o Deputado Altair Silva; e Deputado Matheus Cadorin, substituindo o 

Deputado Camilo Martins. Foram abertos os trabalhos da reunião de instalação da Comissão de Agricultura e Desenvolvimento Rural 

referentes à 3ª e 4ª Sessões Legislativas da 20ª Legislatura e o Presidente da reunião abriu inscrição para os cargos de Presidente 

e Vice-Presidente da Comissão, sendo apresentada a indicação do senhor Deputado Altair Silva para o cargo de Presidente e do 

senhor Deputado Maurício Eskudlark para o cargo de Vice-Presidente. Após a votação unânime, o senhor Presidente da reunião 

declarou-os eleitos, agradeceu a presença dos senhores Deputados e demais presentes e encerrou a reunião. E, para constar, eu, 

Jéssica Camargo Geraldo, Secretária de Comissão Permanente, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada pelos membros do 

colegiado, será assinada pelo Presidente da reunião de instalação e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia Legislativa. 

Deputado Marcos Vieira 

Presidente da reunião de instalação 

Processo SEI 25.0.000005875-3 
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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 26 de fevereiro de 2025, às 9h, em cumprimento aos artigos 133 e 136 do Regimento Interno, reuniram-se na Sala de 

Reuniões das Comissões n° 02, sob a Presidência do Senhor Deputado Neodi Saretta e Vice-Presidência do Senhor Deputado 

Dr. Vicente Caropreso, com a presença dos demais Senhores Deputados e Senhora Deputada membros da Comissão de 

Saúde: Deputado José Milton Scheffer, Deputado Junior Cardoso, Deputado Maurício Peixer e Deputada Paulinha. Justificada 

a ausência do Deputado Maurício Eskudlark, por meio do OFÍCIO INTERNO N° 1614343/2025/GAB-DEP-MAURICIO 

ESKUDLARK. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente abriu a 1ª Reunião Ordinária da Comissão de Saúde, 

submetendo à apreciação a Ata da 18ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura e a Ata da Reunião de 

Instalação da Comissão de Saúde da 3ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura, que, postas em discussão e votação, foram 

aprovadas por unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente informou o recebimento do Ofício das Sociedades Brasileiras 

de Endoscopia Digestiva (SOBED) e de Coloproctologia (SBCP), com o apoio da Federação Brasileira de Gastroenterologia 

(FBG), Associação Médica Brasileira e Confederação Brasileira de Medicina, solicitando a participação da Assembleia 

Legislativa na Campanha Março Azul, com o objetivo é conscientizar a população sobre o câncer de intestino através do 

diagnóstico e tratamento precoces. Ato contínuo, em atenção à Ordem do Dia, passou à análise dos seguintes requerimentos: 

RCC/0003/2025, de autoria do Deputado Neodi Saretta, que requer a “realização de uma Audiência Pública na cidade de 

Concórdia, com data a definir, para debater e encaminhar sobre o credenciamento junto ao SUS do Hospital São Francisco 

como Unidade de Assistência em Alta Complexidade em Oncologia", que, posto em discussão e em votação, foi aprovado por 

unanimidade; RCC/0005/2025, de autoria do Deputado Fernando Krelling, que requer a “realização do ‘VII CONGRESSO 

CATARINENSE DO ALEITAMENTO MATERNO’, no mês de agosto de 2025, no Auditório Antonieta de Barros, nesta casa 

legislativa”, que, posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade; RCC/0009/2025, de autoria do Deputado 

Maurício Peixer, que requer “a realização do Seminário Estadual sobre Fibromialgia, no dia 12 de maio de 2025, tendo como 

local o Auditório Antonieta de Barros, da Alesc, que, posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade; 

RCC/0039/2025, de autoria do Deputado Neodi Saretta, que requer que “durante o mês de março seja iluminada a fachada e 

as dependências internas, desta Assembleia Legislativa com a cor azul, bem como a participação das Sociedades Brasileiras 

de Endoscopia Digestiva (SOBED) e de Coloproctologia (SBCP) na Reunião Ordinária da Comissão de Saúde para discorrer 

sobre a campanha MARÇO AZUL 2025”, que, posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência, 

o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Deputado Vicente Caropreso, que apresentou voto vista pela rejeição do 

PL./0395/2019, de autoria do Deputado Volnei Weber, que “Dispõe sobre o prazo para reembolso ao consumidor usuário de 

planos e seguros privados de assistência à saúde, no Estado de Santa Catarina”, após manifestação dos deputados e, havendo 

precedência, foi posto em votação o parecer do relator Deputado Massocco pela aprovação da matéria, que foi rejeitado por 

unanimidade, restando aprovado por unanimidade o voto vista apresentado pelo Deputado Vicente Caropreso. Após, o Senhor 

Presidente solicitou a inclusão na pauta de três requerimentos. Havendo concordância dos demais membros da Comissão, 

passou à apreciação dos seguintes requerimentos: RCC/0042/2025, de autoria da Deputada Paulinha, que requer a “realização 

da audiência pública, objetivando discutir a regulamentação do uso de câmaras de bronzeamento artificial no estado de Santa 

Catarina”, que, posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade; RCC/0043/2025, de autoria da Deputada 

Paulinha, que requer a “criação de um calendário de audiências/capacitações para prescrição de medicamentos à base de 

canabidiol para médicos e profissionais da saúde”, que, posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade; 

RCC/0050/2025, de autoria do Deputado Neodi Saretta, que, atendendo solicitação do Deputado Matheus Cadorin, requer a 

“realização de audiência pública, a realizar-se no dia doze de março de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta minutos, 

no Auditório Deputada Antonieta de Barros, objetivando discutir sobre a situação da população em situação de rua no estado 

de Santa Catarina, abordando os desafios enfrentados e possíveis soluções para a inclusão social e a dignidade dessas 

pessoas”, que, posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença dos Senhores Deputados e encerrou a presente reunião, da qual eu, Carlos Vinícius Lannes 

Duering, Assessor Técnico de Comissão Permanente, lavrei esta Ata, que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, 

será assinada pelo Senhor Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia. 

Sala de Reuniões das Comissões n° 02, 26 de fevereiro de 2025. 

Deputado Neodi Saretta 

Presidente da Comissão de Saúde 

Processo SEI 25.0.000009016-9 
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A T O S  D A  P R E S I D Ê N C I A  
 

 

ATO DA PRESIDÊNCIA DL 
 

ATO DA PRESIDÊNCIA N° 025-DL, de 2025 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, de acordo com o art. 52, inciso II, 

do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONCEDE licença ao Senhor Deputado Maurício Eskudlark, pelo período de 29 (vinte e nove) dias, a contar de 28 de fevereiro 

do corrente ano, para tratamento de saúde.  

PALÁCIO BARRIGA VERDE, em Florianópolis, 12 de março de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA 

Presidente 

REQUERIMENTO 

Ao Excelentíssimo Senhor Deputado JULIO GARCIA 

Presidente da Alesc 

O Deputado que este subscreve requer, nos termos do art. 52, inciso II, do Regimento Interno, a concessão 

de licença para tratamento de saúde pelo período de (vinte nove dias), a contar de 28 de fevereiro do corrente ano, conforme 

prescreve o atestado médico anexado. 

Mauricio Eskudlark 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 11/03/25 

Processo SEI 25.0.000006970-4 
 

A T O S  D A  M E S A  
 

 

ATOS DA MESA DL 
 

ATO DA MESA N° 004-DL, de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 52, 

inciso I e § 2°, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONCEDE licença ao Senhor Deputado Napoleão Bernardes para ausentar-se do País, pelo período de 8 (oito) dias, a contar 

de 10 de março do corrente ano, a fim de viajar em missão oficial a Lisboa. 

PALÁCIO BARRIGA VERDE, em Florianópolis, 12 de março de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Deputado Lucas Neves - Secretário  

Deputado Oscar Gutz - Secretário 

REQUERIMENTO 

Ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado JULIO GARCIA 

Presidente da Alesc 

O Deputado que este subscreve requer à Mesa desta Casa, nos termos do art. 52, inciso I e § 2°, do Regimento 

Interno, a concessão de licença para desempenhar missão temporária e de caráter diplomático, pelo período de 8 (oito) dias, 

a contar de 10 de março do corrente ano, em virtude de viagem oficial à Lisboa - Portugal. 
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A viagem objetiva a promoção do potencial turístico do Estado e o apoio à comercialização de produtos turísticos 

em âmbito internacional, em parceria com a Secretaria de Estado do Turismo. A participação da SETUR e da Comissão de 

Turismo no evento de repercussão internacional - Bolsa Turismo Lisboa - BTL 2025, é uma importante oportunidade para de 

relacionamento institucional com imensurável retorno para a promoção do turismo e da economia Catarinense. 

(Assinado eletronicamente pelo Deputado Napoleão Bernardes Neto) 

Lido no Expediente 

Sessão de 11/03/25 

Processo SEI 25.0.000007636-0 
    

ATO DA MESA N° 005-DL, de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 52, 

inciso I e § 2°, do Regimento Interno, no uso de suas atribuições 

CONCEDE licença ao Senhor Deputado Pepê Collaço para ausentar-se do País, pelo período de 10 (dez) dias, a contar de 

12 de março do corrente ano, a fim de viajar em missão oficial à China. 

PALÁCIO BARRIGA VERDE, em Florianópolis, 13 de março de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Deputado Lucas Neves - Secretário  

Deputado Oscar Gutz - Secretário 

REQUERIMENTO 

Ao Excelentíssimo Senhor Deputado JULIO GARCIA 

Presidente da Alesc 

O/A Deputado(a) que este subscreve requer à Mesa desta Casa, nos termos do art. 52, inciso I e § 2°, do 

Regimento Interno, a concessão de licença para desempenhar missão temporária, de caráter diplomático, pelo período de 10 

(dez) dias, a contar de 12 de março do corrente ano, em virtude de viagem oficial à China, com escala a Abudad. 

A viagem tem como objetivo estreitar parcerias que possam trazer benefícios mútuos e promover o 

desenvolvimento econômico para o nosso Estado, conforme documento em anexo. 

Pepê Collaço 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 12/03/25 

Processo SEI 25.0.000008855-5 
 

C O M U N I C A Ç Õ E S  P A R L A M E N T A R E S  
 

 

OFÍCIO 
 

OFÍCIO INTERNO N° 009/2025/DL-CBO Florianópolis, 06 de março de 2025. 

A Sua Excelência 

JULIO GARCIA 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina 

Assunto: Mudança na Coordenação da Bancada do Oeste 

Senhor Presidente, 

Cumprimentando-o respeitosamente, venho através deste comunicar que no último dia 26 de fevereiro de 2025, 

a Bancada do Oeste, em reunião definiu o seu novo coordenador para o período de março de 2025 a fevereiro de 2026. Como 
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coordenadora da bancada no período de março de 2024 a fereveiro de 2025, comunico que a Bancada do Oeste será 

coordenada pelo Deputado Mauro De Nadal. 

Atenciosamente, 

Luciane Carminatti 

Deputada Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 11/03/25 

Processo SEI 25.0.000007706-5 
 

P R O P O S I Ç Õ E S  D E  O R I G E M  D O  L E G I S L A T I V O  
 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 0002/2025 

Institui o Programa Alesc Itinerante nas Sessões Legislativas dos anos de 2025 e 2026. 

Art. 1° Fica instituído o Programa Alesc Itinerante no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina (Alesc), nas Sessões Legislativas dos anos de 2025 e 2026, consistente na transferência temporária da sede da 

Alesc para diversos municípios do Estado, com o objetivo de aproximar o Poder Legislativo da população e dar prioridade às 

pautas regionais. 

Art. 2° O Programa Alesc Itinerante será realizado nos municípios e datas definidos por Ato da Mesa. 

Art. 3° As Bancadas Regionais indicarão os municípios e as respectivas datas das sessões itinerantes, além 

das instituições e entidades regionais que terão espaço reservado para pronunciamentos durante as sessões ordinárias 

realizadas no âmbito do Programa. 

Art. 4° As despesas decorrentes da execução desta Resolução correrão à conta de dotação orçamentária da Alesc. 

Art. 5° Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Reuniões, 

Deputado JULIO GARCIA 

Presidente 

Secretário 

Secretário 

Lido no Expediente 

Sessão de 13/03/25 

JUSTIFICAÇÃO 

A presente proposição tem por objetivo instituir o Programa Alesc Itinerante para ser desenvolvido durante as 

Sessões Legislativas compreendidas nos anos de 2025 e 2026, com o intuito de aproximar o Poder Legislativo da sociedade 

catarinense e fortalecer o diálogo entre os parlamentares e as diferentes regiões do Estado. 

Em 2024, nas comemorações alusivas aos 190 anos da Assembleia Legislativa de Santa Catarina, foi realizada 

uma edição especial do Alesc Itinerante, com grande participação popular e ampla repercussão positiva. O evento possibilitou 

um contato direto entre os parlamentares e as lideranças regionais, permitindo que demandas regionais fossem debatidas com 

maior profundidade. O sucesso dessa iniciativa motivou a continuidade do programa durante o biênio da atual gestão. 

Dessa forma, considerando a importância do Programa Alesc Itinerante para a democratização do debate 

legislativo e a participação cidadã, propõe-se sua implementação durante a atual gestão. 

(Assinado eletronicamente pelos(as) Deputados(as) Ana Caroline Campagnolo, Fernando Krelling, Padre Pedro Baldissera, 

Julio César Garcia, Lucas Felipe Melo Neves, Marcos da Rosa e Oscar Gutz) 
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R E D A Ç Õ E S  F I N A I S  
 

 

REDAÇÕES FINAIS 
 

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N° 037/2022  

Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que “Consolida os atos normativos que 

concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina”, 

para o fim de declarar de utilidade pública estadual o Grupo Escoteiro Iguaçu. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1° Fica declarado de utilidade pública estadual o Grupo Escoteiro Iguaçu, com sede no Município de 

Porto União. 

Art. 2° O Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021, passa a vigorar com a alteração constante 

do Anexo Único desta Lei. 

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 6 de março de 2025. 

Deputado Pepê Collaço 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

ANEXO ÚNICO 

(Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 20 de dezembro de 2021) 

“ANEXO ÚNICO 

ENTIDADES DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA 

.... ................................................................. .............................. 

 PORTO UNIÃO LEIS 

.... ................................................................. .............................. 

 Grupo Escoteiro Iguaçu  

.... ................................................................. .............................. 

 ” (NR) 

    

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N° 183/2023 

Institui o Programa Vida em Movimento com o fim de realizar a coleta itinerante de 

sangue no Estado de Santa Catarina e estabelece outras providências. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1° Fica instituído o Programa Vida em Movimento com o objetivo de realizar a coleta itinerante de sangue 

no Estado de Santa Catarina. 

Parágrafo único. O serviço de coleta deverá ser realizado por meio de veículos automotores adaptados para 

a coleta e transporte do sangue, observando os requisitos técnicos estabelecidos pelo órgão competente. 

Art. 2° O Programa será implantado e gerido pelo órgão competente do Poder Executivo, em conformidade 

com a Lei nacional n° 10.205, de 21 de março de 2011, e demais legislações aplicáveis. 

Parágrafo único. O órgão responsável pelo Programa realizará relatórios periódicos, com periodicidade 

semestral, visando à avaliação contínua da efetividade e qualidade do serviço prestado, bem como à implementação de 

melhorias necessárias. 

Art. 3° A coleta itinerante de sangue ocorrerá de forma periódica em todas as regiões do Estado de Santa 

Catarina, considerando a demanda identificada e a disponibilidade de recursos. 

Art. 4° O Poder Executivo poderá firmar convênios, parcerias e acordos com entidades públicas, privadas e 

organizações da sociedade civil, visando à implementação e promoção do Programa Vida em Movimento. 
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Art. 5° O Programa Vida em Movimento buscará recursos financeiros por meio de dotações orçamentárias 

próprias, suplementares, parcerias com a iniciativa privada e doações voluntárias, visando assegurar a continuidade e 

expansão das ações de coleta itinerante de sangue. 

Art. 6° O Poder Executivo promoverá ações de divulgação, conscientização e mobilização da sociedade acerca 

da importância da doação de sangue, informando a população sobre os locais, as datas e os horários das coletas itinerantes. 

Art. 7° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 6 de março de 2025. 

Deputado Pepê Collaço 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

 

C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

ATOS DA MESA 
 

ATO DA MESA N° 227, de 13 de março de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com fundamento no art. 28 da Resolução n° 002, de 11 de janeiro de 2006, 

convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ATRIBUIR ao servidor EDNALDO MENINO DA SILVA JUNIOR, matrícula n° 13183, Adicional de 

Pós-Graduação, em nível de Especialização, no valor correspondente ao índice 2,787, estabelecido no Anexo X, da 

Resolução n° 002, de 11 de janeiro de 2006, com efeitos a contar de 30 de janeiro de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000001894-8 
    

ATO DA MESA N° 228, de 13 de março de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com fundamento no art. 20-A, II, e 20-B da Resolução n° 002, de 11 de janeiro de 

2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONCEDER à servidora CARLA WEBER RODRIGUES, matrícula n° 9559, do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de Processos Administrativos, no valor 

correspondente ao da Função de Confiança, código PL/FC-4, a contar de 10 de março de 2025 (GAB DEP NILSO BERLANDA). 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000008433-9 
    

ATO DA MESA N° 229, de 13 de março de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 
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RESOLVE: 

FAZER CESSAR os efeitos do Ato da Mesa n° 234, de 13 de maio de 2024, que concedeu 

Licença para Tratamento de Interesses Particulares ao servidor BRIAN VENCESLAU MICHALSKI, matrícula n° 6328, 

a contar de 17 de março de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 24.0.000014221-9 
    

ATO DA MESA N° 230, de 13 de março de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com fundamento no art. 20-A, I, da Resolução n° 002, de 11 de janeiro de 2006, 

convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONCEDER ao servidor ANTONIO JOSE DUARTE LIMA, matrícula n° 3248, do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa, Retribuição Financeira por Operação de Sistemas de Processos Legislativos, no valor correspondente 

ao da Função de Confiança, código PL/FC-5, a contar de 13 de março de 2025 (GAB DEP DIRCE HEIDERSCHEIDT). 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000009299-4 
    

ATO DA MESA N° 231, de 13 de março de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com base no Processo SEI n° 25.0.000000545-5 combinado com o Processo SEI 

n° 25.0.000000709-1 

EXCLUIR do Ato da Mesa n° 547, de 19 de dezembro de 2024 o candidato TEO MILANEZ BRANDÃO, 

nomeado por Concurso, tornando sem efeito sua nomeação. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000000709-1 
    

ATO DA MESA N° 232, de 13 de março de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: nos termos do art. 37 e seus incisos I e II, da Constituição Federal, c/c o artigo 21 e seu 

inciso I, da Constituição do Estado de Santa Catarina, e artigo 5.° e §s. da Lei 6.745/85, 

Art. 1° NOMEAR POR CONCURSO, com base no inserto no Ato da Mesa n° 531, publicado em  

16 de dezembro de 2024 (Diário da Alesc n° 8.714), que homologou o resultado final do concurso público de que trata o Edital 

n° 01/2024, KLAXON VALOIS FANTIN, Candidato PCD, para exercer o cargo de provimento efetivo de Analista Legislativo III, 

código PL/ALE- 01, habilitação de ANALISTA DE SISTEMAS, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado de 

Santa Catarina, com lotação provisória na GP-Diretoria-Geral. 

Art. 2° A posse dar-se-á no prazo de até 30 (trinta) dias, contados a partir da data da 

publicação deste Ato; 

Art. 3° Este Ato entra em vigor na data de sua publicação. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000000709-1 
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ATO DA MESA N° 233, de 13 de março de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com base no Processo SEI n° 25.0.000000545-5 

EXCLUIR do Ato da Mesa n° 547, de 19 de dezembro de 2024 o candidato MATHEUS LOHN ANDRIANI, 

nomeado por Concurso, tornando sem efeito sua nomeação. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000000545-5 
    

ATO DA MESA N° 234, de 13 de março de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: nos termos do art. 37 e seus incisos I e II, da Constituição Federal, c/c o artigo 21 e seu 

inciso I, da Constituição do Estado de Santa Catarina, e artigo 5.° e §s. da Lei 6.745/85, 

Art. 1° NOMEAR POR CONCURSO, com base no inserto no Ato da Mesa n° 531, publicado em 

16 de dezembro de 2024 (Diário da Alesc n° 8.714), que homologou o resultado final do concurso público de que trata o Edital 

n° 01/2024, PEDRO MAURICIO DE VARGAS SANCHES, para exercer o cargo de provimento efetivo de Analista Legislativo 

III, código PL/ALE- 01, habilitação de ANALISTA DE SISTEMAS, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado 

de Santa Catarina, com lotação provisória na GP-Diretoria-Geral. 

Art. 2° A posse dar-se-á no prazo de até 30 (trinta) dias, contados a partir da data da 

publicação deste Ato; 

Art. 3° Este Ato entra em vigor na data de sua publicação. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000000545-5 
    

ATO DA MESA N° 235, de 13 de março de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com base no Processo SEI n° 25.0.000000545-5 combinado com o Processo SEI 

n° 25.0.000005165-1 

EXCLUIR do Ato da Mesa n° 541, de 19 de dezembro de 2024 o candidato VINÍCIUS BERNARDI 

FUERBACK, nomeado por Concurso, tornando sem efeito sua nomeação. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000005165-1 
    

ATO DA MESA N° 236, de 13 de março de 202 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: nos termos do art. 37 e seus incisos I e II, da Constituição Federal, c/c o artigo 21 e seu 

inciso I, da Constituição do Estado de Santa Catarina, e artigo 5.° e §s. da Lei 6.745/85, 

Art. 1° NOMEAR POR CONCURSO, com base no inserto no Ato da Mesa n° 531, publicado em 

16 de dezembro de 2024 (Diário da Alesc n° 8.714), que homologou o resultado final do concurso público de que trata o Edital 

n° 01/2024, CARLOS EDUARDO PIEROTE, para exercer o cargo de provimento efetivo de Analista Legislativo III, código 

PL/ALE- 01, habilitação de CURSO SUPERIOR, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina, com lotação provisória na GP-Diretoria-Geral. 
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Art. 2° A posse dar-se-á no prazo de até 30 (trinta) dias, contados a partir da data da 

publicação deste Ato; 

Art. 3° Este Ato entra em vigor na data de sua publicação. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000005165-1 
    

ATO DA MESA N° 237, de 13 de março de 2025 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: 

EXCLUIR do Ato da Mesa n° 816, de 5 de julho de 2023, o servidor GUILHERME DELCIO TAMANINI, 

matrícula n° 9488, a contar de 10 de fevereiro de 2025. 

Deputado JULIO GARCIA - Presidente 

Deputada Ana Campagnolo - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 25.0.000003807-8 
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 862, de 10 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR FERNANDO MANOEL DOS SANTOS, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-65, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar 10 de março de 2025 (LIDERANÇA DO PSDB - BALNEÁRIO PIÇARRAS). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Republicada por Incorreção 

Processo SEI 25.0.000008575-0 
    

PORTARIA N° 875, de 11 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde à servidora abaixo relacionada: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

12199 EMILY OLIVEIRA RODRIGUES 14 24/04/2024 15417/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000008269-7 
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PORTARIA N° 895, de 12 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR BENJAMIN TAMANINI, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAM-44, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, 

a contar da data de sua posse (MD - 1ª VICE-PRESIDENCIA – CORUPÁ). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000008632-3 
    

PORTARIA N° 920, de 12 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde à servidora abaixo relacionada: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

5830 RENATA NICKLES  15 05/07/2024 15989/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000010896-0 
    

PORTARIA N° 921, de 12 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde a(o) servidor(a) abaixo relacionado(a): 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

9308 AUGUSTO JOSE WANDERLINDE 02 09/12/2024 - 

9308 AUGUSTO JOSE WANDERLINDE 10 12/12/2024 22527/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000035694-8 
    

PORTARIA N° 922, de 12 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 
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CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde a(o) servidor(a) abaixo relacionado(a): 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

5213 LIANE BOTH DE AZEVEDO 10 15/08/2024 16109/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000044388-3 
    

PORTARIA N° 923, de 12 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde a(o) servidor(a) abaixo relacionado(a): 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

11878 GISLAINE FARINON 4 13/08/2024 SEA 00016034/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000017727-0 
    

PORTARIA N° 924, de 12 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde a(o) servidor(a) abaixo relacionado(a): 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

1085 EDSON TADEU BEZ 15 31/03/2024 15328/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000013945-9 
    

PORTARIA N° 925, de 12 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 009/2025, firmado pela ALESC e MIRELLA DA SILVA 

FEDRIGO VAZ, a fim de atender as demandas da DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO. 

CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO o "CAPÍTULO V - GESTÃO CONTRATUAL", do Ato da Mesa 257, de 28 de 

maio de 2024, que “Regulamenta, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, a Lei n° 14.133, de 

2021 – Lei de Licitações e Contratos Administrativos”; 

CONSIDERANDO que o art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 
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RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 009/2025, durante sua vigência, 

de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, ficam designados os seguintes servidores com 

as respectivas atribuições: 

I – MABEL COELHO LUNARDI, matrícula n° 6694, Coordenador da Escola do Legislativo, lotação 

DG - Coordenadoria da Escola do Legislativo, como Gestor; e 

II – JOSÉ AIRTON STANG, matrícula n° 11029, servidor do executivo, SSP/SC, a Disposição da 

Alesc, lotação DG - Coordenadoria da Escola do Legislativo, como Fiscal. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000004715-8 
    

PORTARIA N° 926, de 12 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde ao servidor abaixo relacionado: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

6317 JULIANO DA COSTA AZEVEDO  09 20/06/2024 15912/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000037311-7 
    

PORTARIA N° 927, de 12 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR WILSON PEREIRA MOTA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-61, Atividade Parlamentar Externa, servidor da Prefeitura Municipal de Indaial à 

disposição desta Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP MARCOS DA ROSA – INDAIAL). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000000234-0 
    

PORTARIA N° 928, de 12 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
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EXONERAR a servidora INGRID OLIVEIRA MOTA PUPO, matrícula n° 12794, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-61, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de março de 2025 

(GAB DEP MARCOS DA ROSA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000009007-0 
    

PORTARIA N° 929, de 12 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

PUBLICAR que o servidor EDUARDO BERTOLDI, matrícula n° 2006, designado pelo respectivo 

Deputado, é o responsável pela convalidação e controle de frequência dos servidores externos e internos vinculados ao 

Gabinete do Deputado ANTIDIO LUNELLI. 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000009014-2 
    

PORTARIA N° 930, de 12 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR JULIA DOS SANTOS OPUSKI DE ALMEIDA, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-46, Atividade Administrativa Interna, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP MARIO MOTTA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000009197-1 
    

PORTARIA N° 931, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR LEONARDO GARCIA HEINZEN, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-76, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, 

a contar da data de sua posse (GAB DEP MARCOS VIEIRA – LAGES). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000008512-2 
    

PORTARIA N° 932, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
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NOMEAR ADELIR DOS SANTOS MARTINS, para exercer o cargo de provimento em comissão 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-34, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP LUCAS NEVES – CAMPO BELO DO SUL). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000008689-7 
    

PORTARIA N° 933, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor ERICO DE OLIVEIRA, matrícula n° 13281, de PL/GAB-43 para o PL/GAB-71 do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 13 de março de 2025 (GAB DEP DIRCE HEIDERSCHEIDT). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000009294-3 
    

PORTARIA N° 934, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR HETHER THEMISTOCLES BACK PINTO, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-45, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP JOSE MILTON SCHEFFER – TURVO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000009223-4 
    

PORTARIA N° 935, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR FRANCISCO DE ASSIS NUNES, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-38, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP PADRE PEDRO BALDISSERA – JOINVILLE). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000007064-8 
    

PORTARIA N° 936, de 13 de março de 2026 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
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ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor JANDIR FRIGERI, matrícula n° 11932, de PL/GAB-78 para o PL/GAB-40 do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de março de 2025 (GAB DEP ALTAIR SILVA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000009265-0 
    

PORTARIA N° 937, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR os servidores abaixo relacionados do cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAB, 

do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de março de 2025 (GAB DEP DIRCE HEIDERSCHEIDT) 

Matrícula Nome Nível 

13100 MAURICIO JOSE LEAL PL/GAB-64 

12061 ROSANE POSANSKE DA SILVA PL/GAB-82 

7364 ERIMAR JOSE SENEN PL/GAB-49 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000009163-7 
    

PORTARIA N° 938, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos do art. 15, § 5°, da Resolução 002/2006, convalidada pela Lei 

Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015; 

NOMEAR RAMIRO FERNANDES, para exercer o cargo de provimento em comissão de Chefe de 

Gabinete Parlamentar, código PL/GAP, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de março de 2025 

(GAB DEP DIRCE HEIDERSCHEIDT). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000009186-6 
    

PORTARIA N° 939, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor RAMIRO FERNANDES, matrícula n° 7112, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-83, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 12 de março de 2025 

(GAB DEP DIRCE HEIDERSCHEIDT). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000009230-7 
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PORTARIA N° 940, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor OSVALDO FRANCISCO DOS SANTOS NETO, matrícula n° 11976, do 

cargo de provimento em comissão de Chefe de Gabinete Parlamentar, código PL/GAP, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 12 de março de 2025 (GAB DEP DIRCE HEIDERSCHEIDT). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 25.0.000009181-5 
    

PORTARIA N° 941, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde à servidora abaixo relacionada: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

5522 VALQUIRIA PEREIRA GUIMARÃES 03 03/06/2024 --------- 

5522 VALQUIRIA PEREIRA GUIMARÃES 02 06/06/2024 15472/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000043372-1 
    

PORTARIA N° 942, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde a(o) servidor(a) abaixo relacionado(a): 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

8622 IDAMIR PAULO ZAMBON 15 30/01/2025 1784/2025 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000002093-4 
    

PORTARIA N° 943, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 
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CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde à servidora abaixo relacionada: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

6967 MICHELLE DIAS  05 08/07/2024 15991/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000038243-4 
    

PORTARIA N° 944, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde à servidora abaixo relacionada: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

6967 MICHELLE DIAS  14 21/10/2024 19536/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000038243-4 
    

PORTARIA N° 945, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde à servidora abaixo relacionada: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

4343 RUBIA CARINE ESBROLIO 10 01/11/2024 19957/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000047323-5 
    

PORTARIA N° 946, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

PRORROGAR LICENÇA para tratamento de saúde à servidora abaixo relacionada: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

4343 RUBIA CARINE ESBROLIO 07 11/11/2024 20475/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000047323-5 
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PORTARIA N° 947, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

PRORROGAR LICENÇA para tratamento de saúde à servidora abaixo relacionada: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

4343 RUBIA CARINE ESBROLIO 07 18/11/2024 19957/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000047323-5 
    

PORTARIA N° 948, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde à servidora abaixo relacionada: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

1531 MARILU LIMA DE OLIVEIRA  7 08/08/2024 16521/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000025760-9 
    

PORTARIA N° 949, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde a(o) servidor(a) abaixo relacionado(a): 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

1902 MYLLENE VIEIRA CAMILLI 5 06/08/2024 16025/2024 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000009614-8 
    

PORTARIA N° 950, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 
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CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde a(o) servidor(a) abaixo relacionado(a): 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

8619 ELCIO JOSE PACHECO JUNIOR 15 18/02/2025 SEA 00003166/2025 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000006014-6 
    

PORTARIA N° 951, de 13 de março de 2025 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE:  

LOTAR na CC - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, JOAO CARLOS CASTANHEIRA 

PEDROZA, Procurador do estado, matrícula n° 0365917801, servidor do Poder Executivo - Procuradoria Geral do Estado - PGE, 

colocado à disposição na Assembleia Legislativa pelo Ato n° 586, de 11/03/2025, sob a égide do Termo de Convênio n° 011/2023, 

a contar de 12 de março de 2025. 

Leonardo Lorenzetti 

Diretor-Geral 

Processo SEI 25.0.000005228-3 
 

 

TERMO DE DOAÇÃO 
 

TERMO DE DOAÇÃO N°028/2025 

Termo de Doação de bens móveis com disponibilidade Patrimonial, declarados em 

desuso/inservíveis, que entre si celebram a Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina - ALESC e a Prefeitura Municipal de Modelo/SC. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, com sede na rua Dr. Jorge Luz Fontes, n° 310, Centro, 

Florianópolis, SC, CEP 88020-900, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 83.599.191/0001-87, neste ato representado por seu Presidente 

Deputado Mauro De Nadal, brasileiro, inscrito no CPF sob o n° 656.269.009-30, doravante denominado Doador, e do outro lado 

a Prefeitura Municipal de Modelo situada à Rua do Comercio n° 1304 - centro – Modelo – centro – CEP 89.872-000 - Modelo - SC 

inscrita no CNPJ sob o n° 83.021.832/0001-11 neste ato representado por sua Prefeita Municipal Sra. Bárbara Milena Geller 

Baron CPF n° 058.253.889-07 doravante denominado Donatária, resolvem de comum acordo celebrar o presente Termo de 

Doação mediante as cláusulas e condições seguintes: 

CLÁUSULA PRIMEIRA 

DO OBJETO 

O presente Termo de Doação, que se refere ao firmado entre a Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina e, com 

fundamento na Lei n. 8.666/1993, art. 17, inciso II, alínea "a", tem como objeto a alienação, por doação, dos bens móveis, 

declarados em desuso/inservíveis por meio do Processo SEI n° 25.0.000001939-1 (Solicitações) os seguintes itens: 

01 notebook 

10 computadores 

A presente alienação, por doação, se dá exclusivamente para fins e uso de interesse social observado a oportunidade e 

conveniência socioeconômica. 

CLÁUSULA SEGUNDA 

OBRIGAÇÃO DO DOADOR 

Pelo presente Termo o Doador transfere, de direito e de fato, ao Donatário os objetos indicados na Cláusula Primeira 

deste instrumento. 
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CLÁUSULA TERCEIRA 

OBRIGAÇÕES DO DONATÁRIO 

Receber os referidos bens móveis e transportá-los até seu destino final, sem qualquer ônus para o Doador. 

Utilizar o bem móvel, objeto do presente Termo para os fins a que se destinam e se compromete a incorporá-los ao seu 

acervo patrimonial. 

Os bens móveis doados não podem ser alienados senão depois de dois anos de vigência deste Termo de Doação. 

CLÁUSULA QUARTA 

DA VIGÊNCIA 

O presente instrumento entra em vigor na data de sua assinatura, com efeitos a partir da sua publicação no Diário da ALESC. 

E, por estarem justas e acordadas assinam as partes o presente instrumento. 

Deputado Mauro de Nadal 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado SC 

Sra. Bárbara Milena Geller Baron 

Prefeita Municipal de Modelo 

Processo SEI 25.0.000001939-1 
 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

EXTRATO  
 

EXTRATO N° 058/2025 

REFERENTE: 1° Termo Aditivo ao Contrato n° 201/2024, celebrado em 11/03/2025. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Müller Engenharia LTDA 

CNPJ: 38.660.331/0001-20 

OBJETO: O Termo Aditivo tem por finalidade prorrogar o prazo de execução dos serviços, que passa a apresentar como termo 

final o dia 30/05/2025. 

VIGÊNCIA: O termo passa a vigorar e ter efeitos a partir da sua assinatura, ficando ratificado o contrato original em todas as 

suas demais cláusulas e condições. 

FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal n° 14.133, de 1° de abril de 2021; Art. 124, inciso II, letra b da Lei Federal n° 14.133, de 

1° de abril de 2021; Cláusula Terceira do Contrato e Cláusula Quinta do Projeto Básico; Atos da Mesa n° 149/2020, 

n° 195/2020 e n° 257/2024; e Autorização administrativa através do Despacho exarado pelo Diretor-Geral (1600633), nos 

autos do processo SEI n° 25.0.000006410-9. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Leonardo Lorenzetti – Diretor-Geral 

Vitor Luiz Soares Bartelega – Diretor Administrativo 

Eliel Monczevski – Representante Legal da Contratada 

Processo SEI 25.0.000006410-9 
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